

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
доктора медицинских наук, профессора
Ших Евгении Валерьевны на диссертанта Шарофову Мижгону Умеджоновну

Шарофова Мижона Умеджоновна в 1995 году с отличием окончила Таджикский государственный медицинский университет им. Абуали ибни Сино. С 1995 года по 2005 год являлась ассистентом кафедры фармакологии с курсом клинической фармакологии ТГМУ им. Абуали ибни Сино. С 2005 года по 2010 г. работала врачом-фитотерапевтом и фармакологом-консультантом Республиканского Центра восточной медицины Министерства Здравоохранения Республики Таджикистан. С 2011 по 2017 гг. была директором Института медицины Авиценны и фармакологии. В настоящее время заведует лабораторией биотехнологии Отдела инновационной фармакологии и экспериментальной медицины Центра исследований инновационных технологий при Академии наук Республики Таджикистан.

В 2007 году защитила диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по теме: «Особенности действия сбора «фитобет» на некоторые физиологические и метаболические процессы организма» по двум специальностям: 03.00.13-физиология и 14.00.25- фармакология, клиническая фармакология.

Начиная с 2010 года Шарофова М.У. изучает вклад выдающегося врача средневековья Авиценны в способы терапии диабета исходя из учения о «мизадже». В 2013 году утверждена тема диссертации на соискание учёной степени доктора медицинских наук: «Экспериментальное изучение лекарственных растений, применяемых в медицинской системе Авиценны для лечения диабета» по специальности 14.03.06 – Фармакология, клиническая фармакология.

С 01.11.2013 по 31.10.2017 была прикреплена в качестве соискателя учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.03.06 – Фармакология, клиническая фармакология (медицинские науки) к кафедре клинической фармакологии и пропедевтики внутренних болезней лечебного факультета ФГАОУ

ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет).

По теме диссертации опубликовано 80 научных работ, в том числе 22 в журналах, рецензируемых ВАК, а также 5 работ в иностранной печати, 5 монографий, 2 методических пособия, получено 2 патента.

Шарофова Мижгона Умежоновна зарекомендовала себя как высококвалифицированный, добросовестный и трудолюбивый исследователь. Следует отметить настойчивость докторанта при выполнении научной работы, исполнительность и высокий профессионализм.

Диссертация Шарофовой Мижгоны Умежоновны «Экспериментальное изучение лекарственных растений, применяемых в медицинской системе Авиценны для лечения диабета» является завершённой самостоятельной научно-исследовательской работой, обладающей научной новизной и практической значимостью, а соискатель Шарофова М.У. заслуживает присуждения учёной степени доктора медицинских наук.

Д.м.н., профессор, зав.кафедрой клинической фармакологии
и пропедевтики внутренних болезней,
директор Института профессионального образования
ФГБОУ ВО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Е.В. Ших

Е.В. Ших

Учёный секретарь, профессор Д.М.Н. *О.Н. Воскресенская*

